

[bookmark: _GoBack]1. Присутствие ОАЭ в “черном списке” делает практически не возможным открытие банковского счета в Европе, открытие счета в ОАЭ – крайне сложная и длительная процедура, но, даже открыв там счет, у вас будут сложности при проведении банковских операций со странами  ЕС и ОЭСР. Другими словами – компания ОАЭ и счет в ОАЭ крайне не желательны для сегодняшнего бизнеса.
2. Если вас, несмотря на вышесказанное, интересует открытие компании в ОАЭ – я вам дам полную и развернутую информацию по регистрации компаний, как в офшорных зонах ОАЭ там и ФРИ зонах, а так же по открытию счетов в ОАЭ.
3. Мой вам совет – для вашего бизнеса считаю хороший вариант – Гибралтар, регистрируйте без номинального сервиса, если доходы будут исключительно из за пределов Гибралтара, то ставка налога на прибыль равна нулю. Гибралтар не числиться в каких либо черных списках, член ЕС, у компании есть налоговый номер, компания сдает отчетность раз в год, НДС нет.
На компанию из ЕС проще открыть счет в банке. Варианты для вашего бизнеса такие (при условии отсутствия номинального сервиса):
- СИМ банк (Швейцария) стоимость наших услуг 1000 евро.
При открытии счета необходимо внести сумму 10 000 CHF, которые являются подтверждением благо состоятельности клиента. При этом банк принимает данные платежи только от клиента или его учредителей. Платежи от третьих лиц не принимаются! Т.е. необходимо заранее продумать этот вопрос.
Из 10 000 банк спишет за открытие счета, остальное ваш не снижаемый остаток. Открытие счета дистанционно, проводиться видеоконференция по скайпу. Банк затребует – вначале сканы, потом оригиналы:
- учредительных документов компании
- нотариальные копии паспортов учредителей и директора
- банковские формы
Пакет документов, учитывая отсутствие номинального сервиса, довольно простой и не вызывает сложностей в подготовке. Мы берем на себя работу по заполнению всех банковских форм, на основании информации, предоставленной клиентом, проведение переговоров с банком.
· Банк IBG (Греция)
С приездом в Афины, можно на партнерства, оффшоры, Кипр, европейские. Банк IBG https://www.ibg.gr
Открытие 4250 евро плюс перевод документов. 
·  “Зираат банк” (Турция)
 www.ziraatbank.com
Ниже перечень Гибралтарских банков,  в которых есть возможность открыть счет  для Гибралтарской  компании. 
       -       Банк Gibraltar International Bank Ltd
IBAN индивидуальный , на компанию. Не требуют минимально депозита. Нет платежной карты. Счет  только в евро, нет долларов.
· Turicum Private Bank  https://www.turicum.com/
Минимальный депозит на счету 500 000 евро ( не снижаемый  остаток), IBAN индивидуальный, на компанию. Есть платежная карта. Счет только в евро . 
· Money corp bank https://www.moneycorpbank.com/site-links/contact-us/
Нет требования к депозиту, IBAN индивидуальный, на компанию. Нет платежной карты. Счет только в евро. 
Учитывая, что регион вашего бизнеса – ЮВА, можно предложить в качестве дополнительного инструмента для расчетов – открыть счет в платежной системе Гонконга NEAT - https://www.neat.hk Через нее можно быстро и удобно проводить платежи в HK долларах. 
 Гибралтар – не окончательный вариант, можно рассматривать и другие юрисдикции, но мне для дальнейшего общения хочется понимать – из каких стран у вас заказчики (покупатели). То есть - кто вам платит деньги, а так же куда и за что вы будите платить деньги. Ответы на эти вопросы даст мне более четкую картину и может быть позволит предложить еще варианты.

